# **POLE Slim Betonfundament**

### Für die Montage einer Stele POLE Slim

Für die Stele POLE Slim bietet ABL das POLE Slim Betonfundament an, das für einen stabilen und sicheren Stand der Stele im Außenbereich sorgt. Die Bauweise und das damit verbundene geringere Gewicht erleichtert nicht nur die Installation, sondern vereinfacht die Ein- und Durchführung der Strom- und Datenleitungen bei der Installation. Dank der quadratischen Grundfläche mit symmetrisch eingelassenen M12 Gewindeankern kann die Stele POLE Slim beliebig auf dem Fundament verschraubt werden, eine Fehlausrichtung ist ausgeschlossen. Das Fundament ist aus Beton der Güte C35/45 gefertigt und erfüllt die Expositionsklassen XC4 und XF1. Vier Schrauben M12 sowie passende Unterlegscheiben zur Befestigung einer Stele POLE Slim sind im Lieferumfang enthalten.



### **Allgemeines**

| Fabrikat                 | Betonfundament zur Montage einer Stele POLE Slim |
|--------------------------|--|
| Produktnummer            | 100000238  |
| EAN-Nummer               | 4011721192338                                    |
| Statistische Warennummer | 68109100   |
| Verpackungseinheit (VPE) | 1 Stück, Palettenversand ohne Verpackung         |
| Lieferumfang             | Download-Hinweis, Montage-Set                    |

#### **Produktinformationen**

| Befestigungsart             | Gründung im Boden  |
|-----------------------------|--------------------|
| Material                    | Stahlbeton         |
| Güte                        | C35/45             |
| Expositionsklasse           | XC4 und XF1        |
| Abmessungen Produkt (H×B×T) | 600 × 260 × 260 mm |
| Gewicht Produkt             | Ca. 45,5 kg        |

## **Optionales Zubehör**

| POLE Slim für eine Wallbox eM4 Twin   | 100000192 |
|---------------------------------------|-----------|
| POLE Slim für zwei Wallboxen eM4 Twin | 100000237 |

## Maßzeichnung





